o
o
I
s
o
c

=
3
o
o
M
o
E

=

aumullers

SJIEMEHTbI KPEMJIEHUA PLA

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

05y

MAMIKOM
DYPHATYPH

0K OKOH 11 OBEPEA

Mpumep ncnosnb3oBaHys

KoHconb K5 K5 K5 K17 K82 K122 K127 K122-1  K122-1 K7
MomoLLb Npy MOHTaxe K21
KomnnekTytowme ais KpenaeHus 3axumMHoe KofbLo B4 (36 mm-G1/8)
KpoHLuTeiiH F29-1  F1,F1V,F1.1, F10.6, F10.8S, F29 F11 F36 F30 F12
F11, F13, F40
0O06nacTb NpUMeHeHUA Heroal Heroal ~ Wing AWS Wictec  3eH.choHapb
085D 085D 105D 57RO 50 Essmann
MoHTaxHas nnoLasb MUH.  [mm] 50 50 40-50 70 45 60 35 68 68 120
Martepuan cTBopku Asliom [} [ J [} [} [ [ [ ] ([ ] [
[epeso o [ ) [ ] [}
MBX [ [} [} [ [ ]
Bupg ctBopku HwkHe  BHyTp  HSK FM | |
1 MOHTaxa nonse RM
S NSK FM
RM
Hapyx  HSK RM ([ ] [}
PR ° °
NSK RM
PR
Bepx+e  BHyTp  HSK FM | |
nogsec RM
- NSK FM
RM
Hapyx  HSK RM [} [
PR [ [ J
NSK RM
PR
Moso BHyTD  HSK FM u L]
poTtHas RM
NSK FM
RM
OkHo Ha  Hapyx  HSK RM [} [} [
KpblLle PR . .
NSK RM [} [ J [ J [ [ )
PR ([ ] [ ]
3eHuT. BHYyTP  HSK RM [ ] [ ) [ ] [ ]
e NSK  RM
FAB(*1 Solo [mm] 450 - 1300 600 - 1200
Sync2  [mm] 1200 - 2400 1200 - 2400
FAH(*1 Solo [mm] 450 - 1500 600 - 1200
Sync2  [mm] 450 - 2500 1200 - 1500
NOACHEHMA
. nogxoant . MeHee nogxoauTt
(*1 ,D,aHHbIe YKasaHbl I'IpVIGJ'IVIBMTeJ'IbHD — 3aBUCAT OT CTBOPKK, XO4a NpMBOLa U pa3mMepoB, PacCHNTaHHbIX OHOCUTESNIbHO LeHTPa BpalleHnA CTBOPKU.
[HanHble ana FAB/FAH ncnonb3yloTca cOOTBETCTBEHHO AA MOBOPOTHbIX CTBOPOK.
Texnacnopt

07/2014



www.e-fapim.ru G@D

+7 (812) 4256741 oy TVeE  STIEMEHTBI KPEMJIEHUS PLA aumuuer.

NMPUMEPBI NCIMOJIb3OBAHUA

o RM, HSK, OKHO Ha KpbliLLe, OTKpbIBaHWE Hapy>Ky e RM, HSK, okHO Ha KpblLLie, OTKpbIBaHWE Hapy>Ky e RM, HSK, BepxHenopgsecHoe OKHO, Hapy>y

oL
[e]
o
N
o
=
=
)
)
o
M
o
=
3
Ha aJlloOMVHEBOM OKHe Ha aJItOMVHNEBOM OKHe Ha OKHe U3 CTann
o RM, HSK, BepxHenofsecHoe OKHO, HapyXy e RM, HSK, oKHO Ha KpbiLlLe, OTKpbIBaHWe HapyXy e RM, NSK, OKHO Ha KpblLLe, OTKpbIBaHWe HapyXy
[ | ;
RA F10.8S
boliog
v
1
i
o2
- T.
)~ @)
K82 = |
6 B4
Ha aNtOMUHNEBOM OKHe Ha alltOMUHNEBOM OKHe Ha aJIlOMNHNEBOM OKHe
a RM, NSK, OKHO Ha KpbliLLe, OTKpbIBaHUE Hapy>Ky e RM, NSK, OKHO Ha KpblLLE, OTKpbIBaHWE Hapy>Xy 9 RM, NSK, 0kHO Ha KpbiLLe, OTKpblBaHWE HapyXy

EE 70

000

@

i

Ha antoMUHNEBOM OKHe Ha antoMUHNEBOM OKHe Ha aNtoOMVHNEBOM OKHe

(K122-1)

:

@ RM, HSK, 3eHWTHbIN dhoHapb

Ha 3eHUTHOM (hoHape

TexnacnopTt
07/2014




oL
o
o
=
o
=
s
n
o
o
M
o
=
=

aumullers

KPOHLUTENHDI

SJIEMEHTbI KPEMJEHWA PLA

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

0

MAMKOM
DOYPHATYPA

0OMNA OKOH V1 OBEPEN

F1

F1v

F10.6

Texnacnopt
07/2014

MpumeHeHne

OTKpbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM 3aKpbIBaloLLeM
Kpae CTBOPKM OTKPbIBAtOLLIErocs
Hapy>Ky OKHa W 3eHUTHOIO
doHaps, 4na NpYBOLOB

C nepeaHUM 1N 3a4HUM
NMOABELLUMBAHNEM C OTBEPCTMEM
@6 mm,

BO3MOXHO OTKJTIO4EHVE MPKBOLA
BPY4HYIO

MpumeHeHune

OTKPbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM 3aKpblBaloLLeM
Kpae CTBOPKM OTKPbIBAIOLLIEroca
Hapy>Ky OKHa WM 3eHUTHOro
oHaps, AnA NpUBOLOB

C nepeaHUM NN 3a4HUM
nofBeLLnBaHeM C OTBEPCTMEM
@6 mm,

BO3MOXHO OTKJItO4eHMe NpuBoAa
BPYYHYIO

MpumeHeHne

OTKpPbITbIN MOHTaX Ha
OCHOBHOM 3aKpblBaloLLeM
Kpae CTBOPKM OTKpbIBatoLLIeroca
Hapy>Ky OKHa Wu 3eHUTHOro
oHaps, 4A NprBOLOB

C NepeaHUM 1N 3a8HUM
MOABELUMBaHNEM C OTBEPCTMEM
@6 mm, NpUBNHYMBAETCA Ha
LITUHTOBBIV 6ONT

MpumeHeHune

OTKPbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM 3aKpblBaloLeM Kpae
CTBOPKM OKHa WK 3eHUTHOro
oHaps, oTKpbIBaHMe Hapyy,
[L1A NPUBOAOB C MEPeAHUM Un
3afHVM nofselunBaHnem J6
mm,

KpenuTca Ha WTndToBom 6onT

Aptukyn 150102

Matepuan/lMoBepxHOCTb:
ANOMUHNI, MET.INTbE NOL,
[aBneHvem,

OcHalleHune:

1x B/10KMPOBOYHbIA GONT
@6 mm

Harpy3ka

makc. 1000 N

Aptukyn 150110

Matepuan/ NoBepxHOCTb:

ANOMUHNI, MET.INTbE NOL,
fLaBneHnem

OcHalleHue:

1X MPY>XXWHHbIN 60nT P6
mm

Harpyska:

makc. 600 N

Aptukyn 150101

Matepuan/ NoBepxHOCTb:

ANOMUHUIA,
OcHalleHune:

1x WtndT € pesbboit P6
mm

Harpyska: makc. 1600 N

Aptukyn 151000

Matepuan/loBepxXHOCTb:
ANOMUHWI

OcHalueHue:

1X WtndT.60n1T @6 Mm
Harpyska:

mMakc. 1600 N




SJIEMEHTbI KPEIMJNEHWNA PLA

KPOHLUTENHDI

aumullers

F10.8S MpumeHeHne

OTKPbITbIN MOHTaX Ha
OCHOBHOM 3aKpblBaloLLeM
Kpae CTBOPKM OTKPbIBAIOLLIErocs
Hapy>ky OKHa, AnA NPVBOAOB

C NepeaHUM 1N 3a[HUM
nofBeLlMBaHVeM C OTBEPCTUEM
@8 mm

F11ST MpumeHeHune

OTKPbITbIA MOHTaX

Ha AOMOJIHUTENIBHOM
3aKpbiBaloLLeM Kpae CTBOPKW/
OKOHHOW pambl OTKpbIBatOLLeroca
Hapy>Ky UM BHYTPb OKHa

WAV 3eHUTHOro hoHapA, ANa
MPVBOLOB C NepefHVIM Vau
3afjHMM nofgeLunBaHnemM
oTBepcTMemM 8 mm

F13 MpumeHeHne

OTKPbITbIN MOHTa)X

Ha AOMONHUTENbHOM
3aKpbiBaloLLieM Kpae

CTBOPKU UV OKOHHOW pambl
OTKPbIBAOLLEroCA Hapy>y 1w
BHYTPb OKHa, 418 MPUBOLOB

C NepeaHUM Vi 3agH1M
nofBeLlMBaHVEM C OTBEPCTUEM
@8 mm

F40 MpumeHeHue:

©11/@6,5 OTKPbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM 3aKpbIBaloLeM
Kpae CTBOPKM MaHCapAHOro
OKHa, OTKPbIBAOLLIErOCs Hapy>Ky,
LA NPUBOAOB C NepeaHnM

WAV 3aAHUM NOABELLINBAHNEM C

oTBepcTMeM @8 mm

ApTtukyn 151105

Matepuan/loBepxXHOCTb:
ANOMUHNIA
OcHaueHune: 1x raika M8,
1x 6onT M8x35

Harpyska:

Makc. 5000 N

ApTtukyn 151400

Matepuan/loBepXHOCTb:
OUMHKOBaHHaA cTanb
OcHalyeHue: 1x Wwrnudt
@8 mm,

wanba, WhauHT
Harpy3ka: makc. 3000 N

Aptukyn 151401
Martepuan/lNoBepxHOCTb:
Hep>xasetoLas ctanb

Aptukyn 151405

Matepuan/
NMoBepXHOCTb:
OLMHKOBaHHasA cTasnb
OcHaweHume: 1x WnhT I8
mm, LWarba, WNANHT
Harpy3ka:

makc. 1600 N

Aptukyn 155172

Marepuan/
MoBepxHOCTb:
AntomuHnin (E6/C-0)
OcHaueHue: 1x 6ont
M8x35, rarika M8

OnunoHanbHble
KOMMeKTyloLme

B2 lMnactnHa F39/F49

Aptukyn 155173

TexnacnopTt
07/2014

=3
[e]
0
=
o
(=
s
)
o
o
¥
(<]
3




aumullers

KOHCOJIN

SJIEMEHTbI KPEMJEHWA PLA

K5

oL
o
o
=
o
=
s
n
o
o
M
o
=
=

K82

MpumeHeHne

OTKpbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM 3aKpbiBaloLlem Kpae
CTBOPKM OKOHHOW pambl Un
CTOVKW/pUrenst okHa (KpbiLn),
OTKPbIBAIOLLLErOCA Hapy>Ky, €
NOBOPOTHbIM NOABELUNBAHUEM
npuBOLOB

PLA c 3a>kMMHbIM KOMbLOM B4,
SP8 c 3axxumom B13,

LKS ¢ 3aXnMHbIM KonbLiom B7

Aptukyn 155800

Matepuan/lNoBepxXHOCTb:
OLMHKOBaHHasA cTanb
OcHalueHue:

OtBepctva @12,5 mm

Komnnexkrylowme

B4 3axxnmHoe konblio PLA
(@36 mm, G1/8)

Aptukyn 515900

K21K KoHcosb, kopoTkas

ApTtukyn 159900

K17

K21L KoHconb, onmHHas

MpumeHeHne

OTKpbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM 3aKpbIBaloLLEM Kpae
CTBOPKYM OKOHHOM pambl (Mnn
cToWKW/purens) okHa (Kpbiln),
OTKPbIBaIOLLLEroca Hapyxy, €
NOBOPOTHBLIM NoABELUMBaHNEM
npvBOLOB

¥~ PLA C 33XVMMHbIM KOSbLIOM B4,

SP8 ¢ 3axkumom B13,
LKS ¢ 3a>X1UMHbIM KonbLiom B7

Aptukyn 159905

ApTtukyn 151320

Matepuan: Hep>KaBeloLas
cTanb

OcHalleHune:

Oteepctma &12,5 mm

Komnnekryowme

B4 3axunmHoe konbLo PLA
(@36 mm, G1/8)

MpumeHeHne

OTKpbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM 3aKpblBaloLLem
Kpae OKOHHOM pambl (1in
CTOVKW/purens) okHa (KpbILLn),
OTKPbIBAIOLLLErOCsA Hapy>Ky, €
NMOBOPOTHbIM NoABELUNBaHNEM
npuBOLOB

PLA c 3a>kKMMHbIM KofbLOM B5,
SP8 c 3axkumom B12

Aptukyn 515900

Aptukyn 159200

MaTtepwuan: oLMHKOBaHHas
cTanb

OcHalleHune:
perynvpyemas BblcoTa
KOHconemn

Komnnekryowme

Texnacnopt
07/2014

B5 3axxumHoe konblio PLA
(@36 mm, @8 mm)

Aptukyn 515825




SJIEMEHTbI KPEIMJNEHWNA PLA

KOHCOJIN

aumullers

K15 MpumeHeHne

OTKPbBITbIV MOHTaX Ha
AOMONHUTENbHOM 3aKpbiBaloLeM
Kpae OKOHHOM paMbl OKHa,
OTKPbIBAOLLLEroca BHYTPL/ Hapyy,
Ha NPWBOJAX, YCTAHOBIEHHbIX MOJ,
YrIOM, C 3aAHUM MOABELUNBaHNEM C
oTBepcTreM I8 mm,

MoHTaxxHas nnowaab Ha pame
40 mm

Aptukyn 307000

Martepuan:
OLVHKOBaHHasA CcTasb
OcHalleHue:

H=150 mm, t=4 mm

OnuuoHanbHble KOMMNEKTyoWme

B16ST Pbim-60nT
(@8 x 40 mm ST)

Aptukyn 100044

B16VA Pbim-60nT
(@8 x 40 mm VA)

K15-Set & MpumeHeHue:

OTKPbITbI MOHTaX Ha
[AOMOJIHUTENIbHOM 3aKpblBaloLLEM
Kpae, Kak Ana QypHUTYPbI
RWA1000/1100,

MoHTaxxHas nnowaab Ha pame
40 mm

K37 MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX Ha
[OMOJIHUTENIbHOM 3aKpbiBaloLLEM
Kpae OKOHHOW pambl OKHa,
OTKpbIBaHWe BHYTPb/HAPY>Ky, Ha
NMPUBOAAX, YCTaHOBIEHHbIX MOA,
YrOM, C 3a4HUM NOABELUVIBAHNEM C
oTBepcTreM P8 mm,

MoHTa)kHas nnowafb Ha pame
40 mm

Aptukyn 100144

ApTtukyn 517590

Matepuan:
OLMHKOBaHHaA cTasb
OcHalueHue:

Set

1x K15

1x F11ST

1x B16ST

Aptukyn 307500

Marepuan:
OLVHKOBaHHasA CTasib

OcHaweHune: H=250 mm,

t=5 mm

OnuyuoHanbHble KomMmnnaekrtywwue

B16ST Pbim-60nT
(@8 x 40 mm ST)

Aptukyn 100044

B16VA Pbim-6onT
(@8 x 40 mm VA)

Aptukyn 100144

TexnacnopTt
07/2014

=3
[e]
0
=
o
(=
s
)
o
o
¥
(<]
3




oL
o
o
=
o
=
s
n
o
o
M
o
=
=

aumullers

KOHCOJIN

SJIEMEHTbI KPEMJEHWA PLA

K97L

K97R

Texnacnopt
07/2014

MpumeHeHune

OTKPBbITbIN MOHTaX Ha
AOMNOJIHATENIbHOM 3aKpbIBaloLLEeM
Kpae OKOHHbIX PaM MOBOPOTHbIX
OKOH, OTKPbIBAIOLLXCSH BOBHYTPb,
Ha MpVBOAAX, YCTaHOBEHHbIX MOZ,
YroM, € 3afHUM NMopBeLLUBaHUEM
c oTBepcTvem @8 mm,

MoHTa)xxHasa nnowapb Ha pamve 20
mm

ApTtukyn 160938

Martepuan/loBepxXHOCTb:
Hep>KaBeloLLas CTasb,
rasToBaHHas

OcHalleHune:

cneBa

OnuMOHaNbHbIE KOMMEKTYIOLME

B16ST Pbim-60nT
(@8 x 40 mm ST)

Aptukyn 100044

B16VA Puim-60nT
(@8 x 40 mm VA)

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX Ha
[OMNOJIHATENIbHOM 3aKpblBaloLEM
Kpae OKOHHbIX paM MOBOPOTHbIX
OKOH, OTKPbIBAIOLLMXCA BOBHYTPb,
NpUBOLaX, YCTaHOBEHHbIX MOJ,
Yr/10M, € 3af4HUM NMOABeLIMBaHUEM
c oTBepcTMeM I8 mm,

MoHTa)kHasa nnowapb Ha pamve 20
mm

ApTtukyn 100144

ApTtukyn 160939

Matepuan/loBepXHOCTb:
Hep>kaBetoLLas CTasb,
ranToBaHHas

OcHalyeHue:

cnpaBa

OnuunoHanbHbie KoOMMsiekTywuwue

B16ST Puim-60nT
(@8 x 40 mm ST)

ApTtukyn 100044

B16VA Pbim-601T
(@8 x 40 mm VA)

ApTtukyn 100144




SJIEMEHTbI KPEIMJNEHWNA PLA

aumullers

KOMIUJIEKTYIOLLUE
B4 MpumeHeHune ApTtukyn 515900
Perynupyemoe knemmoBoe Martepuan/loBepXHOCTb:
KperneHue Ha Kopryce npvBoga  AntoMUHUI (Cbipoi),
PLA 15 OTKPbITOrO MOHTaXa ¢ Hep>kaBetoLLias cTalib
MOBOPOTHbIM KpPEernJsieHnem Ha OcHaueHue: 2x B8 6ont ¢
koHconsx K5, K7, K82, K122, OypTUKOM
K122-1, K127 @12mm, G1/8
(NPenMyLLEeCTBEHHO Ha OKHax, 1X BUHT C LMIIMHAPUYECKO
OTKPbIBAOLLMXCA Hapy>Ky) ronoskon Meéx16m
B5 MpumeHeHne Aptukyn 515825
Perynupyemoe knemmoBoe MaTepuan/loBepXHOCTb:
KpernyieHue Ha Kopryce npusoAa ANIOMUHUI, Hep>KaBetoLLan
PLA 015 OTKPbITOrO MOHTaxa Ha cTanb
koHconu K17 OcHaueHume: 2x
(NpenMyLLEeCTBEHHO Ha OKHax, oTBepcTna @7 mm
OTKPbIBAOLLMXCA HAPY>Ky) 1X BUHT C UMIIMHAPUYECKON
rofioskon M6x16
B8 NMpumeHeHne Aptukyn 172800
Martepuan/loBepxXHOCTb:
lMoBopoTHOE KpenneHune Hepxagelowwas crarb
SDKUMHBIX KOTIEL, OcHaueHue: 6yptuk @12
B4 nna PLA, mm. G1/8"
B7 nna LKS !
1N 3aXKMMOB
B11, B13 gna SP
o151 U-obpasHbiX KOHCOen ¢
oTBepcTneM @12 mm
B16ST MpumeHeHune Aptukyn 100044
3apHee unn nepepHee Matepuan/loBepxXHOCTb:
KpenieHue LWNVHAeNbHbIX CTasb, OLUMHKOBaHHasA
npuBozoB ¢ pe3bboi M8 Ha OcHalyeHue:
BTYJSIKE WAW LUTaHre M8x40 (OtBepctune I8
mm),
1x rarika SW13 + wanba
HopA10K-CTONOPHbIV BUHT
+ yNAOTHUTENbHOE KOMbLIO
Makc rinybuHa
BBWHYMBAHWA B MPUBOJ,
25 mm
B16VA ApTtukyn 100144

Matepuan/lMoBepXHOCTb:
Hep>xaetoLLas ctanb
(V2A)

TexnacnopTt
07/2014

=3
[e]
0
=
o
(=
s
)
o
o
¥
(<]
3




oL
o
o
=
o
=
s
n
o
o
M
o
=
=

aumullers

KOMIMJIEKTYIOLLUE

SJIEMEHTbI KPEMJEHWA PLA

B27ST

B28ST

K21K

K21L

B2

Texnacnopt
07/2014

MpumeHeHune

3afiHee nnun nepegHee KpenieHve
LUNVHAEMbHBIX MPYBOAOB €
pe3b6or M8 Ha BTy/IKe UK
LuTaHre

MpumeHeHne

3afHee vnu nepefHee KpernseHne
LUNVHAENbHBIX MPYBOAOB €
pe3b6ort M10 Ha BTyIKe Uiu
LuTaHre

MpumeHeHune

/I3mMeHeHWA ypoBHA KpenneHus
KoHconen K5, K29 n3
rOPU30HTaIbHOrO B BEPTMKaIbHOE
MOJIOXEHME MPY MOHTaXxe Ha
OCHOBHOM 3aKpblBaloLem Kpae
OKOHHOW pambl

MpumeHeHne

13MeHeHVA ypoBHSA KpenneHua
koHconen K5, K29 13
rOPV30HTaIbHOrO B BEPTMKASIbHOE
NONIOXEeHWE NPY MOHTaXe Ha
OCHOBHOM 3aKpblBaloLem Kpae
OKOHHOW pambl

MpumeHeHune

MnactuHa F39 n F40 B kavecte
KOMMEHCALMOHHON NNacTUHbI Ha
npodwe CTBOPKM MaHCapAHbIX
OKOH, OTKPbIBAIOLLMXCA HAPYXKy

ApTtukyn 105510

Matepuan/loBepXHOCTb:
CTanb, OLMHKOBaHHasA
OcHaweHue: M8 x 40

mm C MPY>XVHHbIM 60ITOM
@8 mm 1 pe3bboBbIM
Wwtnptom M8 x 45 mm,

1x ravika M8 + wwaiiba
HopAnoK-CTONOPHbIA BUHT
+ YMAOTHUTENBHOE KOMbLIO
MaKc rnybuHa
BBMHYVBaHUA B NPUBOS
25 mm

Aptukyn 105520

Matepuan/loBepXHOCTb:
CTasb, OLMHKOBaHHaA
OcHaleHune:

M10 x 40 mm ¢
NPY>XNHHBIM 60NTOM

@8 mm 1 pe3bboBbIM
wrncpTom M 10x 50 mm,
1x raika M10 + wanba
HopAa0K-CTONOPHbBIN BUHT
+ YNNOTHUTEIbHOE KOMbLO
Makc rnyoviHa
BBWHYMBaHVA B NPUBOA
25 mm

Aptukyn 159900

Martepuan/loBepxHOCTb:
CTaslb, OLMHKOBaHHaA

Aptukyn 159905

Marepuan/lNoBepXxHOCTb:
CTaslb, OLUMHKOBaHHasA

Aptukyn 155173

Matepuan/loBepxXHOCTb:
AntomuHnin (E6/C-0)
OcHalyeHune:

60 x 20 x 5 mm




SJIEMEHTbI KPEIMJNEHWNA PLA

aumullers

CMEUMANBHOE NMPUMEHEHUE

F12 MpumeHeHne ApTtukyn 151500
MoHTax npuBogos ¢ nepefHum  Matepuan/loBepxHOCTb:
nofgeLunBaHnem @6 mm CTaNb OUMHKOBaHHas
Ha 3eHUTHbIX hoHapsx Essmann  OcHawieHue:
810 1x 6onT M6, Liarba, ranka g
Harpy3ka g
makc. 800 N =
3
1]
(]
¥
o
=
3
K7 MpumeHeHue Aptukyn 157500

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM 3aKpblBaloLLeM
Kpae Ha OCHOBaHWW 3€HUTHOTO
¢oHaps Essmann 810 ans
NMOBOPOTHOrO NoABeLUVBaHUA
npuBOLOB

SP c 3axxumom B13,

LKS ¢ 3a>X1MHbIM KonbLioM B7,
nnm

PLA c 3a>kKMMHbIM KofbLoOM B4

Matepuan/loBepXHOCTb:
CTanb OUVHKOBaHHasA
OcHalleHune:

Oteepctma @12,5 mm

Komnnekryowme

B4 3axxnmHoe konblo PLA
(@36 mm, G1/8)

Aptukyn 515900

F2 MpumeHeHne Aptukyn 150303
gﬁ;g, OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepXHOCTb:

OCHOBHOM 3aKpbIBalOLLEM anoOMUHMNA
Kpae 3eHWTHbIX (hoHapeit OcHaleHue:
ETERNIT-Fumilux, ons 1x ravika M6,
NPVBOLOB C NepeaHUM 1x 6onT M6x35
NoABELLUNBAHNEM C OTBEPCTVIEM
@6 mm

K4-L MpumeHeHne Aptukyn 155610

OTKpbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM 3aKpbIBaloLLEM
Kpae OCHOBaHWA 3eHUTHbIX
oHapeit Eternit gna
NOBOPOTHOrO NoABeLLVNBaHNA
npuBoLoB

PLA ¢ 3a>KuMHbIM KOSbLLOM B4
SP c 3axxumamu B11

LKS ¢ 3a>X1MHbIM KonbLioMm B7

Martepuan/loBepXHOCTb:
CTanb OUVHKOBaHHasn
OcHaleHue:

2X BUHT C
CamoHape3atoLLeit pe3bbon
M4x10, 1x rarika M4,

1x 6onT M4x65

Komnnekrylowme

B4 3axxnmHoe konblo PLA
(@36 mm, G1/8)

Aptukyn 515900

Texnacnopt
07/2014




aumﬁ"er. KPEMEXXHbIE SEMEHTbI PLA

CNEUMNANBHOE MPUMEHEHWE

F10.8S MpumeHeHne Aptukyn 151105
OTKPBITbI MOHTaX Ha Matepuan/loBepxHOCTb:
OCHOBHOM 3aKpblBaloLLiem ANIOMUHUI
Kpae CTBOPOK OKOH, OcHalleHue:
e OTKPbIBAOLLIMXCA HapyKy, AS1A 1x ranka M8,
g NPYBOLOB C NepefHNM U 3agHuM  1x 6ont M8x35
=3 nofgseLUnBaHvem c otsepctvem  Harpyska:
= @8 mm makc. 5000 N
8
¥
2
=
K82 MpumeHeHne ApTtukyn 151320
OTKPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/lNoBepxHocTb:

OCHOBHOM 3aKpblBaloLieM kpae HepxaseioLian ctanb
OKOHHbIX CTBOPOK (A cToiiky/  OcHalleHue:
pureneit) OKoH (MaHcapfHOro Oteepctvs &12,5 mm
OKHa), OTKPbIBAIOLLMXCA

HapyXy, AN NOBOPOTHOro

noaBeLIBaHUA NPYBOLOB

PLA ¢ 3a>XMMHbIM KOfbLOM B4,

SP8 c 3axxumamun B13,

LKS ¢ 3aXXuMHbIM KonbLiom B7

Komnnexkrylowme

B4 3axxumHoe konbLo PLA ApTtukyn 515900
(236 mm, G1/8)

F36 MpumeHeHne Aptukyn 155170
OTKPbITbI MOHTaX Martepuan/lMoBepxHOCTb:
Ha [OMONHUTENbHOM Antomuhmii (E6/C-0),
3aKpbiBaloLeM Kpae CTBOPOK Hep>kaBetoLLiad cTallb
MaHcapaHbix okoH Schuco AWS — OcHauenne:
57RO, OTKPLIBAIOLWXCA Hapy>Xy, X WTM(OT &8 mm,

I NPUBO/OB € NEepPefHUM 6ont M4, wanba A4,3
noaBseLllMBaHNEM C OTBEPCTEM
28 mm

K122-1 MpumeHeHne ApTtukyn 155116
OTKPBITbIA MOHTaX Matepuan/lMoBepxHOCTb:
Ha AOMONHUTENIbHOM Hep>kaBetoLLasa cTtanb
3aKpblBaloLeM Kpae OKOHHO  OcHaleHue:
paMbl MaHcapaHoro okHa Schuco 6e3 3axkv1MHoro KonbLa B4
AWS 57RO, Wicona Wictec 50,

C OTKpbIBaHWEM Hapy>Xy, Ans

MOBOPOTHOIO NOABELUMBAHUSA

np1BOLOB

PLA c 3a>KuMHbIM KOJSibLIOM B4

Komnnekrtyowme

B4 3axx1mMHoOe KosibLo PLA Aptukyn 515900

(@36 mm, G1/8)

TexnacnopTt
07/2014




www.e-fapim.ru O@/D

A7 MAMMKOM
7 (812) 4256741 pyovmyen  3MEMEMTBI KPEMJIEHWS PLA

aumullers

CNEUMNANBHOE MPUMEHEHWE

F30 MpumeHeHne Aptukyn 155160
oTKpblTblﬁ MOHTaX MaTepMaﬂ/nOBerHOCTb:
Ha AOMOMHUTENBHOM Antomntni (E6/C-0),
3aKpbiBaloLEeM Kpae CTBOPOK Hep>aBetolLiad cTallb
MaHcapgHoro okHa Wicona OcHaujeHue: 5
Wictec 50, OTKpbIBAIOLLErOCH X wrndt @8 mm, <
Hapy>xy, 415 NPUBOJOB C 6ont M4, waiiba A4,3 =3
nepefHVM MoABeLlViBaHNEM C E
oTBepcTnem I8 mm )
g
3
K122-1 MpumeHeHne Aptukyn 155116
OTKPbITbIA MOHTaX Matepuan/lMoBepxXHOCTb:
Ha AOMNOJIHNTEJNIbHOM Hep>KaBetolllan CTajlb
3aKpblBaloLyeM Kpae okoHHoit ~ OcHalleHue:
paMbl MaHcapHOro okHa Schuco 063 3aX1MHoro KosbLa B4
AWS 57RO, Wicona Wictec 50,
OTKPbIBaOLLIErocA Hapyxy, Ans
NOBOPOTHOrO NoABeLINBaHNA
NpuBOLOB
PLA ¢ 3a>kKuMHbIM KOSibLIOM B4
Komnnekryowme
B4 3axumHoe konbuo PLA ApTtukyn 515900
(@36 mm, G1/8)
F11ST MpumeHeHne Aptukyn 151400
OTKPbITbIA MOHTaX Matepuan/loBepxHOCTb:
Ha AOMONHUTENIbBHOM CTasb, OLMHKOBaHHasA
3aKpbliBaloLiem Kpae OcHaujeHue:
CTBOPOK/OKOHHOW pambl OKOH 1x Wt @8 mm,
WM 3EHUTHBIX (hOHapen, warba, WnauHT
OTKPbIBAOLLIMXCA BHYTPb Harpyska:
WV HapyXy, 418 NpUBOLOB Makc. 3000 N
C NepefHUM UAn 3agHUM
noABeLUMBaHNEM C OTBEPCTVIEM
28 mm
F11VA Aptukyn 151401
Matepuan/loBepXxHOCTb:
Hep>xaBetoLas cranb
K127 MpumeHeHne ApTtukyn 155119
OTKPbITbIA MOHTaX Matepuan/lMoBepxXHOCTb:
Ha AOMONHUTENILHOM Hep>asetoLLias cTanb
3aKpbiBaloLeM Kpae okoHHoli ~ OcCHallleHue:
paMbl MaHcapHOro okHa Schuco 063 3aXMHoOro KosbLa B4
AWS 57RO,
Wicona Wictec 50, oTkpbiBaH1e
Hapy>y, AnsA NOBOPOTHOro
noaselunBaHua npnsofos PLA ¢
3aXKNMHbIM KonblLiloM B4

Komnnekryowme

B4 3axumHoe konbuo PLA Aptukyn 515900
(@36 mm, G1/8)

Texnacnopt
07/2014




www.e-fapim.ru O@j

" &7 [B72) 4256747 LD
DYPHATYPA
aun quer. SNEMEHTbI KPEMEHUSA PLA DRk e
CNEUNAJTIBHOE NPUMEHEHUE
F29-1 MpumeHeHne Aptukyn 155158
OTKPBITbI MOHTaX Ha Matepuan/loBepXxHOCTb:
OCHOBHOM 3aKpbIBaloLLEM Kpae AntomuHunn (E6/C-0),
CTBOPOK MaHCapAHOro OkHa Hep>kaBetoLLada cranb
e Heroal 085D, oTKpbIBatoLLMXCA OcHalyeHue:
[} -
= Hapy>ky, 419 NPUBOLOB € 1x WrndT M8x35, raiika
g nepegHUM nopselumnsaHuem ¢ M8
= oTBepcTMemM @8 mm
S
¥
2
3
K5 MpumeHeHue ApTtukyn 155800
OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepxXHOCTb:
OCHOBHOM 3aKpbIBalOLLEM Kpae CTaslb, OLMHKOBaHHasA
OKOHHOW pambl (Mnv cTonkn/ OcHalyeHue:
puvrens) okHa (MaHcapaHoro oTBepcTua @12,5 mm
OKHa), OTKpbIBaHNE HapyXy, Ans
MOBOPOTHOIO NOABELUMBaAHUSA
npuBoLOB
PLA ¢ 3a>kKuMHbIM KOSibLIOM B4,
SP8 c 3axxumamu B13,
LKS ¢ 3aXXunMHbIM KOnbLioMm B7
Komnnekryowme
B4 3axunmHoe konbLo PLA Aptukyn 515900
(@36 mm, G1/8)
F29 MpumeHeHue Aptukyn 155156
OTKPbITbIA MOHTaX Matepuan/loBepxHOCTb:
Ha LOMONHUTENLHOM Antomnhuni (E6/C-0),
3aKpblBaloLEeM Kpae CTBOPOK Hep>xaBetoLLas cTarb
MaHcapgHoro okHa Heroal OcHauweHue: 1x wrndt
085D, oTKpbIBaloLLErocA Hapyxy, @8 mm, 5
[AN1A MPUBOOB € MEPEAHNM Gont M4, wanba A4,3
nogBeLlBaHUEM C OTBEPCTVEM
28 mm
K122 MpumeHeHne Aptukyn 155115
OTKpPbITbIA MOHTaX Matepuan/loBepXHOCTD:
Ha AOMONHUTENbHOM Hep>kaBetoLLlasa cTanb
3aKpblBaloLWEeM Kpae OKOHHbIX  OcHaleHue:
pam mMaHcapgHbIX OKOHO 6e3 3aXXKMMHOro Kosblia B4
Schiico RS106D, Heroal 085D,  (#515900)
OTKpbIBaHWe Hapyxy, AnA
NOBOPOTHOIO NOABELUMBaAHUSA
npuBOLOB
PLA ¢ 3a>XMMHbIM KonbLoMm B4
Komnnekryowme
B4 3axunmHoe konbuo PLA Aptukyn 515900
(@36 mm, G1/8)

TexnacnopTt
07/2014




www.e-fapim.ru O@D

MAMNMMIKOM
+7(812) 4256741 gyonvmyen  SIEMEHTBI KPEMJIEHNA PLA

OMNMUUNOHAJIbHbIE KOMMNNEKTYOLLWUE

aumullers

OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOAYJb

M-COM MpumeHeHune

OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV
MOAy/b ANIA aBTOMAaTUYECKOW
KOHUrypaLmm 1 KOHTPOSS

3a MaKc. 4 npuBofaMu
OTKPbIBAHUA 1 2 3aNOPHbIMU
NpVBOAAMU B NCMIONHEHWM
S12/S3 (MporpammHoe
obecneyeHne Bepcusa SW-V2)

B MHOrOKpPaTHOCOEMHEHHOM
cncTeme

PacyeTHOe Hanps)XeHue:
24V DC +/- 20%, (makc. 2 Vss)
MoTpe6neHue Toka: <12 mA
Bup npuBopa S12
Wcnonb3oBaHue TONbKO
nocsie KOHCynbTaLum ¢
npoussogutenem!

ApTtukyn 524177

CreneHb 3awumTbi: 1P 30
B pE3VHOBOM KOpryce
Okpyxarowas
Temneparypa:
0°C..+70°C
Pa3mepbi:

45 x 17 x 6 mm

Kabenb nogknoveHus:
3 xuabl 0,5 mmiE x 50 mm
OcHalleHue:
CMOHTVpOBaHHas nnata
C Kabenem NoaKIoYEHNS,
0151 UICMONb30BaHWA B
pacrnpefenmTenbHon
Kopobke Ha mecTe paboT

CneumanbHoe UCNoNHeHne Ynak./ LUT. ApTukyn

JlaknpoBka KpOHLUTENHOB/ NOPOLUKOBOE NoKpbiTe B RAL-LiBeTa

npwn 3akase:

JlaknpoBka KoHconei/ NopoLLKoBoe nokpbiTue B RAL-LBeTa

npu 3akase:

1-4 516026
5=9 516026
10-49 516026
50-99 516026
ot 100 516026
1-4 516025
5=9 516025
10-49 516025
50-99 516025
ot 100 516025

TexnacnopTt
07/2014

=3
[e]
0
=
o
(=
s
)
o
o
¥
(<]
3




